

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму
«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні
студії» третього рівня вищої освіти,
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації
та регіональні студії», підготовлену кафедрою міжнародних
відносин та зовнішньої політики Чорноморського національного
університету імені Петра Могили**

Освітньо-наукова програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що започатковується в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини», розроблена закладом вищої освіти з урахуванням розвитку спеціальності та сучасних вимог ринку праці.

Метою освітньо-наукової програми «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» є підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових комплексних знань і їх впровадження у професійну практику, шляхом формування та розвитку у здобувачів програмних компетентностей, необхідних для розв'язання ними актуальних проблем дослідницько-інноваційної, професійної та викладацької діяльності у сфері міжнародних відносин та відображення їх у власному науковому дослідженні, а також формування у здобувачів вищої освіти (аспірантів) цінностей фаховості, прозорості, чесності та відкритості, соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної діяльності перед суспільством, принципів міждисциплінарного підходу, розвитку і трансферу наукових досліджень. Рецензована освітньо-наукова програма відповідає місії та стратегії Чорноморського національного університету

імені Петра Могили.

Навчання за освітньо-науковою програмою забезпечують високопрофесійні викладачі кафедри міжнародних відносин та зовнішньої політики ЧНУ імені Петра Могили, які мають наукові ступені та вчені звання, досвід викладання та розробки навчально-методичного забезпечення. Викладання передбачає застосування активних методів навчання, що забезпечують особистісно-орієнтований підхід і розвиток критичного мислення у аспірантів (лекції, практичні заняття, вирішення ситуаційних завдань, круглі столи, тренінги тощо).

Програмно-інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає діючим вимогам, має актуальний змістовний контент, базується на сучасних комунікаційних технологіях. Отже, вважаємо, що освітньо-наукова програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» Чорноморського національного університету імені Петра Могили є актуальною та забезпечує якісну підготовку майбутніх докторів філософії з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій і буде затребувана роботодавцями.

Рецензент

доктор політичних наук, професор,
завідувач кафедри міжнародних відносин
Одеського національного університету
імені І.І. Мечникова **Ольга БРУСИЛОВСЬКА**

Особистий підпис *доктор політ. наук*

Ольга Брусилівської

Ст. інспектор відділу кадрів

Марина Рамієва



23